

Додаток 7
до Порядку
(в редакції постанови Кабінету Міністрів
України
від 9 жовтня 2020 р. № 942)

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проєкту
«Підтримка ЄС у зміцненні інтегрованого управління
кордонами в Україні»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Річний
Період звітування	01.01.2022-31.12.2022
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз
Бенефіціар	Державна прикордонна служба України, Державна митна служба України, Міністерство внутрішніх справ України
Реципієнт	Адміністрація Державної прикордонної служби України (СДРІОУ 00034039), Державна митна служба України (СДРІОУ 43115923), Головний центр зв'язку, автоматизації та захисту інформації Державної прикордонної служби України (СДРІОУ 14321469), Окрема комендатура охорони та забезпечення Держприкордонслужби України (СДРІОУ 14321955), додано - Національна Академія ДПСУ ім. Б. Хмельницького (СДРІОУ 14321481)
Номер реєстраційної картки проєкту	4447-02
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>Проведено закупівлю та постачання товарів першочергової необхідності;</p> <p>закуплено і встановлено 15 дизельних генераторів для потреб територіальних органів Держмителужби України;</p> <p>проведено закупівлю та постачання 67 комплектів цифрових камер для відео та фотофіксації для потреб підрозділів протидії митним правопорушенням Держмителужби;</p> <p>завершено огляди 4-х пунктів пропуску для цілей їх паспортизації, підготовлено звіти про обстеження та оцінку технічного стану будівель та споруд об'єктів ІІІ і видано паспорти інженерно-інфраструктурних об'єктів;</p> <p>закуплено і встановлено серверні ліцензії та ліцензії для слухачів: SIMFOX Pro Server (SL) IT платформи</p>

	для підготовки фахівців з роботи на мобільному обладнанні.	
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	Результати моніторингу та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту, розміщуються на офіційних вебсайтах Держмитслужби, ДПСУ, Міжнародного центру розвитку міграційної політики, Представництва ЄС в Україні та тематичному сайті з питань ІУК https://customs.gov.ua/mizhnarodna-spivprazia https://dpsu.gov.ua https://www.icmpd.org www.IBM.in.UA	
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) копій міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	4 460 тис. євро	
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	194 тис. євро	
консультаційні послуги	1 576,7 тис. євро	
обладнання	2108,7 тис. євро	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	10,6 тис. євро	
адміністративні витрати виконавця	570 тис. євро	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
<u>Результат 0:</u> Горизонтальні заходи, пов'язані з аналізом та реструктуризацією бізнес-процесів (Аналіз та реструктуризація бізнес-процесів)	Проведено заходи для аналізу та реструктуризації бізнес-процесів	Надано загальний перелік нормативно-правових актів, підготовку яких передбачено рекомендаціями наданими за результатами аналізу робочих процесів. Пропозиції по всім 23 БІА звітам (вересень).
<u>Результат 1:</u> Суб'єкти ІУК мають необхідну аналітичну інформацію, інструменти та процедури для ефективного керування розробкою та реалізацією політики	Забезпечено суб'єктів ІУК необхідною аналітичною інформацією, інструментами та процедурами для ефективного керування розробкою та реалізацією політики ІУК	Надано перелік рекомендацій законодавчого та антикорупційного характеру, розпочато роботу з розробки проєктів актів.

ІУК (Галузеве управління)		
<p><u>Результат 2:</u> Вдосконалено процедури прикордонного контролю в окремих типах пунктів пропуску через кордон (ПП), розроблено та впроваджено концепції модельних пунктів пропуску через кордон (Вдосконалення процедур прикордонного контролю)</p>	<p>Забезпечено заходи задля вдосконалення процедури прикордонного контролю в окремих типах пунктів пропуску через кордон</p>	<p>Надано звіти про АІБІ ІУК «Контроль та оформлення осіб та вантажу в п/п автомобільного, залізничного, авіаційного і морського сполучень і Концепції модельного п/п автомобільного сполучення.</p>
<p><u>Результат 3:</u> Удосконалено управління активами та бюджетом, системи внутрішнього аудиту та управління якістю, а також процеси всередині суб'єктів ІУК і між ними (Управління фінансами та активами)</p>	<p>Розроблено методологію управління активами та фінансового планування</p>	<p>Розроблено рекомендації із вдосконалення бюджетного планування, керівні принципи та Дорожню карту (жовтень 2022).</p> <p>В рамках проєкту забезпечено проведення Академією РвС онлайн-тренінгу на тему: «Корпоративне шахрайство: запобігання, виявлення та протидія» для співробітників новоствореного Департаменту внутрішнього аудиту Державної митної служби України (5 жовтня).</p>
<p><u>Результат 4:</u> Проведено оцінку та модернізовано систему управління персоналом Державної прикордонної служби (Управління людськими ресурсами)</p>	<p>Розпочато роботу за напрямком підтримки Держмитслужби у сфері протидії корупції</p>	<p>Розроблено технічне завдання на навчальний курс у сфері протидії корупції. Проведено тренінг "Корпоративне шахрайство: запобігання, виявлення та протидія". Підготовлено перелік антикорупційних рекомендацій, напрацьованих за результатами проведення аналізу та перебудови робочих процесів.</p>
<p><u>Результат 5:</u> Українські суб'єкти ІУК поглибили й активізували структурувану співпрацю з сусідніми країнами (Гранкордонне співробітництво)</p>	<p>Розроблено концепцію двостороннього і багатостороннього транскордонного обміну митною інформацією та проведено аналіз правових і процесуальних прогалин у</p>	<p>Проектом надано фінансову підтримку щодо забезпечення участі представників Держмитслужби у переговорах з підписання обговоренні проєкту Угоди між Урядом Республіки Польща та Кабінетом Міністрів України щодо контролю в</p>

	спільному контролю в пунктах пропуску	спільних пунктах пропуску та співпраці прикордонних та митних органів (16-17 листопада 2022 року, м. Варшава, Республіка Польща)
<p>Результат 6 (повий): Підвищено стійкість Державної прикордонної служби та Державної митної служби для забезпечення безперервної роботи в кризовій ситуації (працездатність органів ІУК).</p>	<p>Засоби індивідуального захисту, обладнання для спостереження та інше терміново необхідне обладнання та витратні матеріали доступні ДІСУ та Держмителужбі</p>	<p>В контексті відкритої агресії рф проти України, у відповідь на запит Держмителужби проведено закупівлю та постачання товарів першочергової необхідності, зокрема 300 аптечок першої допомоги, 435 надувних теплоізолюваних матраців, Акт прийому-передачі майна від 23.03.2022.</p> <p>Завершено роботу щодо закупівлі та встановлення 15 дизельних генераторів для потреб територіальних органів Держмителужби України.</p> <p>Завершено закупівлю і постачання засобів відео та фотофіксації 67 комплектів цифрових камер для потреб підрозділів протидії митним правопорушенням Держмителужби.</p> <p>Завершено огляди 4-х пунктів пропуску для цілей їх паспортизації: підготовлено 4-и звіти про обстеження та оцінку технічного стану будівель та споруд об'єктів ІІІ і видано паспорти інженерно-інфраструктурних об'єктів.</p> <p>В рамках Проекту забезпечено потреби Департаменту спеціалізованої підготовки та кінологічного забезпечення Держмителужби України у закупівлі й встановленні серверних ліцензій і ліцензій для слухачів: SIMFOX Pro Server (SL) - IT платформи для підготовки фахівців з роботи на мобільному обладнанні Rapiscan Eagle Container і Nuctech container; додаткових 10 ліцензій до платформи SIMFOX для слухачів, Ліцензій TREFOX для мультимедійної системи з</p>

		інтерактивного комп'ютерного навчання, призначеної для підготовки вперше прийнятих операторів (систем сканування вантажів, багажу/поптових відправлень) до початку практичного навчання на симуляторі стажування в робочих умовах; додаткових 10 ліцензій TREFOX для слухачів
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)		
У світлі невмотивованої агресії РФ проти України, проєкт швидко переорієнтував заходи та перерозподілив наявні фінансові та експертні ресурси на якнайшвидше задоволення найкритичніших потреб, матеріально-технічного та експертного характеру. Експертні напрацювання довісного періоду заплановані до впровадження у майбутній фазі проєкту.		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
Відсутні		

Координатор проєкту

Микола КНЯЗЕВИЧ